

71

ELŐTERJESZTÉS

Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. május 25-én tartandó testületi ülésére

XXII. Velencei-tavi Nemzetközi „TOTALGAZ” Hőlégballon Karnevál tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

A Sky Team Hőlégballon Repülő Egylet a mellékelt kérelmet nyújtotta be önkormányzatunkhoz.

Az elmúlt években Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testülete a mindenkori éves költségvetésében rendezvény alap keretből biztosított fedezetet rendezvények költségeinek finanszírozására. Önkormányzatunk 2015-ben 300.000.-Ft-tal támogatta a szervezőket a Karnevál megrendezése érdekében.

Az idei verseny várhatóan 2016. szeptember 8-11. között kerül megrendezésre.

A 21 évet megért rendezvény nagy népszerűségnek örvend a hazai és a külföldi ballonosok között, szívesen jönnek a kivételes adottságokkal rendelkező Velencei-tó légtérébe repülni.

A ballonok fel- és leszállása mindig nagy tömegeket vonz.

Célul tűzték ki, hogy a Velencei-tó melletti repüléseket kiegészítsék Székesfehérvár feletti repülésekkel.

Ebben az évben is szeretnék kérni, hogy a Tisztelt Képviselő-testület támogassa a rendezvényt, annak szervezését.

Kérem a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:

Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Sky Team Hőlégballon Repülő Közhasznú Egylet (8000 Székesfehérvár, Károly J. u. 34.) részére a XXII. Velencei-tavi Nemzetközi „TOTALGAZ” Hőlégballon Karnevál szervezéséhez 200.000.-Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt a 2016. évi költségvetés rendezvény alap keret terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Tóth István polgármester

Gárdony, 2016. május 18.



Készítette: Gémesi Evelin szervező



Tóth István
polgármester



Tisztelt Polgármester Úr!

A **Sky Team Hőlégballon Repülő Egylet** 2015 szeptemberben sikeresen megrendezte a Velencei tónál a **XX. Velencei Tavi Nemzetközi „FLAGAGAZ” Hőlégballon Karnevált**. Az immár 21 évet megélt rendezvény nagy népszerűségnek örvend a hazai és a külföldi ballonosok között, szívesen jönnek a kivételes adottságokkal rendelkező velencei légtérben repülni.

A rendezvény sikere, valamint a sajtó és a közvélemény pozitív visszhangja örömmel töltötte el a szervező bizottság tagjait, és feleltette mindazokat a gondokat, problémákat, amelyekkel egy ilyen találkozó megrendezése jár.

Szervező bizottságunk alig két hónappal a verseny befejezése után már hozzáfogott az idei verseny tervezéséhez, amit terveink szerint 2016 szeptember 8-11 között szeretnénk megrendezni.

Célul tűztük, hogy szeretnénk a Velencei Tó melletti repüléseket kiegészíteni Székesfehérvár feletti repülésekkel.

Az időjárás ugyan csak részben fogadta kegyeibe a tavalyi rendezvényt, a szombati egész napos parkerdei közönségnapunkat sajnos a rossz idő miatt csak részlegesen tudtuk megtartani.

A ballonok fel és leszállása mindig tömegeket vonz. A ballonkosarakon, vagy a ballonkupolán elhelyezett reklámhordozók jó hatású marketing eszköznek bizonyulnak annál is inkább, mert rendezvényeink széles médianyilvánosságot is kapnak (az eseményről sok média, helyi és országos kereskedelmi TV, újságok, és rádió tudósít.)

Ezen nagyszabású tervünk megvalósításához szeretnénk Önt és a várost megnyerni, és kérem, hogy az anyagi lehetőségeik függvényében támogassák rendezvényünket.

Egyben szeretnénk a Polgármester Urat felkérni a rendezvény fővédnökének.

A verseny megszervezése – a lelkes támogatók, és a reklámozatók anyagi segítsége nélkül nem valósulhatna meg. A nehéz gazdasági helyzet miatt egyre nehezebb a verseny lebonyolításához szükséges anyagi és tárgyi feltételek megteremtése.

Reméljük, hogy az elmondottakkal talán sikerült érdeklődését felkelteni, és az idegenforgalmi szezon meghosszabbítására irányuló törekvésünkhöz támogatót lenni.

A versenyről rengeteg digitális fotó készül, amiket CD-n a verseny után minden kedves Partnerünknek átadunk.

A fentiekkel kapcsolatban bármilyen kérdés felmerülése esetén állunk szíves rendelkezésükre:

Tisztelettel:



Pálosfalvi Brúnó (30/3455926)

SKY TEAM Hőlégballon
Repülő Egylet
8000 Székesfehérvár, Károly J. u. 34.
Adószám: 18498930-2-07
K&H10400968-49575248-57481007



Wagner Péter (30/9391184)

A ballontalálkozó főrendezői

